

私盐“教父”藏身纸箱被抓

贩卖私盐10多年,带出大把盐贩徒弟

□晚报记者 程国平

本报讯 贩卖私盐10多年,多次被抓,被判过刑,但依然旧习不改,终成网上逃犯。昨日,郑州私盐业“教父”级人物刘天方被盐业、公安联手抓获。据查,刘天方入行后直接、间接带出来很多盐贩徒弟,去年郑州市最大的私盐案子就是其徒弟操作的。

私盐惯犯藏进抽油烟机纸箱

昨日凌晨,在中州大道北段一个居民小区,郑州市盐业局和公安局执法人员敲刘天方的家门。刘天方是他们追查了多年的私盐惯犯,已上网通缉。

而在前天,郑东新区商都路派出所民警在进社区活动中发现了一辆可疑的“奔马”拉了一车盐,车上人员形迹可疑。民警一路跟踪并与市盐业局联合,最终查获盐贩曹某已分装成小包装的工业盐5吨多,这些工业盐正被这辆“奔马”运往郑汴路一批发市场销售。曹某称给他供货、供货的上线正是刘天方。

民警遍搜其家不见刘天方踪影。最后一个盖了两床厚棉被的抽油烟机纸箱引起民警注意,用力一推居然推不开,正当工作人员准备将纸箱抬下楼时,刘天方推开被子,一跃而

出,夺门就跑,但被民警按住。

“教父”带出不少盐贩徒弟

据市盐业局相关负责人介绍,刘天方是个老盐贩子,10多年间,直接和间接带出来很多盐贩徒弟,其中超越他的也大有人在。

昨日,在商都路派出所,坐在审讯室里的刘天方拒不承认他带过徒弟,更称不认识盐业局工作人员提供的与他关系密切的盐贩名单。但据这些已被刑拘的盐贩子交代,有跟他干过的,有他介绍干的,有买过他的盐的。

郑州最大贩卖私盐案有他徒弟参与

去年奥运期间,市盐业局会同市公安局经侦支队成功打掉了一个非法经营食盐及假冒包装物长达10年之久的特大私盐贩销团伙。此案是郑州市盐业局成立以来查获的最大规模案件。

据犯罪嫌疑人初步交代,该团伙非法贩卖私盐量达1000吨以上,销售网络遍布郑州、商丘等地。该团伙主要骨干张东亚及负责人翟方锋,股全合已先后被抓,据其交代,他们或是刘天方领入行,或与刘天方有私盐业务往来。

比比谁绘制的环保袋最漂亮



孩子用生动的肢体语言诠释了自己作品的意义:“哭泣的地球母亲”

本报讯 “限塑令”已经颁布一周年,不少市民放弃了使用传统的塑料袋,购物选择环保袋,为了让更多的市民使用环保袋,培养环保意识,郑州市环保局发起了“环保我最行”环保袋大赛。昨天上午,比赛在绿城广场举行,有近500名选手参加了比赛,经过评选,汝河路小学的丁冬获得少年组的冠军。

“妈妈,有水吗?”11岁的小学生赵大为自己设计了环保为主题的图案,“我想通过图画告诉人们,我们应该保护植被,保护地下水,

保护好我们的环境,不然的话我们以后就没有水喝了。”他一边说一边在环保袋上画着。只有4岁半的小朋友路嘉琦在妈妈的指导下认真地画着:“这是地球,这是向日葵,这是人,这是小动物,其实大家都是好朋友,我们要热爱我们的地球妈妈。”

这次比赛以环保为主题,吸引了很多环保爱好者参加。“我们让孩子参加这个活动,就是想让她从小就环保意识。”送孩子参赛的李女士告诉记者。 晚报记者 董洪刚/文 王梓/图

《如果昨天不在东风渠翻船,他今天就是名巡防员了》新闻追踪 翻船时两人在相互泼水

□晚报记者 张玉东

本报讯 5月31日,两名在东风渠驾驶清理河道船只的男子翻了船,原本昨天就要成为一名正式巡防队员的姚怀斌不幸溺水身亡。当时到底是出了什么状况,导致了悲剧的发生呢?

他们泼水时船翻了

据办案民警介绍,是死者先登上那艘船的,他的两名朋友(包括那名幸存者)也相继上了船。后来,其中一名朋友因感觉船内空间比较狭窄,便事先返回到岸上,而剩下的两人在往河中间划边划互相泼水的过程中,船只突然翻了,这才导致了姚怀斌发生不幸的一幕。

东风渠船只管理难

昨日下午,负责东风渠河道清洁工作的张

女士表示:“船只真的被破坏了很多次,固定船的链子锁被砸,被盜次数更是不计其数,去年甚至连一艘小船都被偷了。”张女士介绍,一般在非作业时间都把船只锁到岸边定点的栏杆上,而且在周围也都标有“禁止下水”字样的警示标志,但是现在链子锁被人破坏的情况特别严重,有的链子被偷或被砸坏后,船只会顺着风向被吹走,如果被市民跳上去玩耍,便形成了安全隐患。

对于该现状能否根治的问题,张女士有些无奈地说,他们的本职工作就是清理河道卫生,同事们到了下班时间肯定是都要回家的,谁也不可能24小时看管船只,现在他们唯一能做的就是不停地为被破坏的链子锁进行更换。

今明两天塑料瓶可换环保袋

□晚报记者 董洪刚

本报讯 为纪念“限塑令”颁布一周年,拒绝白色污染,倡导环保行为,培养市民节能减排、健康环保的生活方式,使广大市民养成抵制白色污染、自觉使用环保袋的习

惯,郑州市环保局于今明两天上午9时在绿城广场举办“绿色家园,袋袋相传”废旧塑料瓶置换环保袋活动。每位市民可以用两个废旧塑料瓶置换一个环保袋,每人仅限置换两个。每天有1万个环保袋等待市民前去置换。

庆贺晚报创刊60周年,感恩回馈广大读者

6月1~6日,美国波士顿大学陈振豪博士莅郑免费为近视儿童坐堂验光

本报讯 “6.6全国爱眼日”到来之际,利明眼镜城特推出“六月爱眼月专家坐诊活动”。

近视眼发生率目前已经达到了60%以上,尤其是学生群体近视发生率呈逐年上升趋势。记者也经常接到家长的咨询“我的孩子近视了怎么办?有什么好的方法吗?”看着孩子小小年纪就戴上厚厚的“小瓶底”,家长总是心急如焚。

记者对此问题采访了利明眼镜城技术总顾问陈振豪先生。陈博士擅长美式OEP-21步验光法,儿童斜弱视的诊断治疗,低视力的诊断与治疗,两眼视功能异常诊断治疗,擅长处理以上视觉异常的处理分析,他表示:眼镜是否合适,



要从眼睛的屈光检查、视功能综合分析评估、顾客心理和眼镜的装配制作质量几个方面来衡量,尤其在验光时要经过完整的OEP-21检查法后进行双眼视觉功能综合分析评估,对近视以后的发展趋势才能够做出分析,才能够进行矫正眼镜的选择,才能够对近视今后的进行控制和预防。

另据了解,自5月26日本报刊出陈振豪博士免费坐诊活动以来,为近弱视孩子报名的电话很多,为尽可能满足近视儿童的需要,经与陈博士商议,决定延长坐诊时间,将原来每天仅10个名额,扩大到20个名额,预约电话:400-659-6969

河南协和医院
HENAN GONGGORDIA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间:全天应诊

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤
(豫)医广【2009】第02-19-038号

看男性科 就去 博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院
郑州博大男科研究院

0371-653 99999
地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)